

昨日，“贫困家庭女孩想要一辆自行车”稿件引发社会关注
 安徽出版集团员工看到本报报道，第一时间为她买来心仪的自行车

15岁女孩“圆梦”，今早她能骑车去上学了



爱心自行车



慧慧骑着自行车十分开心，表示长大了也要奉献爱心

愿望追踪

几年前父亲病故，高额治疗费造成的债务，让15岁的合肥女孩慧慧和妈妈在悲痛之余，不得不扛起生活的重担。为省钱，慧慧不舍得坐公交车，从来都是提前一小时起床，步行去上学，她的愿望是想要一辆自行车。昨日，稿件见报后，慧慧的愿望牵动了众多爱心人士的心，安徽出版集团一位不愿意透露姓名的员工更是第一时间为慧慧买来了自行车，帮她圆梦。

詹伟伟 吴传升
 记者 马冰璐/文
 周诚/图

安徽出版集团员工为她买来漂亮的自行车

慧慧的愿望透着心酸和期待，牵动众多读者的心，通过本报报道得知慧慧的愿望后，安徽出版集团一位员工第一时间和本报取得联系，表示要帮慧慧圆梦。昨日下午，这辆价值1400元的自行车送到慧慧家，看到这份饱含浓浓爱心的“礼物”，慧慧惊喜地喊道：“噢，自行车！”

慧慧满心欢喜地打量着自行车，小心翼翼地尝试着骑行起来，“这辆自行车真漂亮，我太喜欢了。”激动的她不停地道谢，并且眼圈发红，泪水溢满眼眶。站在一旁的慧慧妈妈则泪流满面。得知这辆车是安徽出版集团一位员工送给她的，懂事的慧慧当即写下一封感谢信委托记者转交，“等我长大了，也要像他一样，乐于助人，奉献爱心。”

爱心涌动，10多位读者争相奉献爱心

据了解，此后，还有10多位爱心读者致电本报热线表示，要送自行车给慧慧，或在经济上给予帮助。在得知慧慧想要自行车的愿望已经实现后，他们又纷纷表示，愿意为慧慧提供其他帮助，“我们特别想帮她，为她尽一份心意。”

得知自己的愿望牵动了这么多爱心人士的心，慧慧非常感动，“谢谢大家的爱心，谢谢你们……”她说，大家的爱心和关心让她和妈妈心里暖暖的，“我一定会好好学习，做一个有爱心、懂得感恩的人，把这份爱心和正能量继续传递下去。”

“明天早上，我就能骑车上学了，真是太开心了。”慧慧的脸上洋溢着灿烂的笑容，妈妈也十分高兴，因为女儿再也不用提前1个小时起床，步行去上学，“每天晚上，她都学习到很晚，早上又早起上学，我很心疼，可又无能为力，有了自行车，她早晨就能多睡一会。”

据了解，为弘扬中华民族扶危济困、互帮互助的传统美德，安徽出版集团多年来一直热心公益，坚持爱心助学，践行企业社会责任。该集团还设立了关爱援助基金，除了帮助遭遇人生困境、急需经济援助的集团员工，还将社会上贫困人士列为援助对象，并且将每年的3月5日定为关爱捐款日，积极组织员工捐款，所得款项全部纳入关爱援助基金。

慧慧的妈妈表示，一直以来，她和女儿相依为命，如今家里仍欠着债务，但她一直告诉女儿，一定要坚强乐观，“现在有这么多爱心人士关注、帮助我们，我相信我和女儿的生活会越来越好。”

星宝萌娃第三季—— 一起来秀亲子脸 找回童年那个你

星报讯(记者 戴芟荷) 6月1日起，市场星报向全省发布搜索令，搜寻最相似、最“穿越”、最幸福的亲子脸。本活动由国内高端婴幼儿营养品与护理用品品牌广州市合生元生物制品有限公司总冠名，市场星报、时光流影、商之都新华店共同主办。微信票选前3名“合家亲”照片将会登上《市场星报》版面，并获得由云南臻典翡翠提供的天然A货翡翠平安扣一件。前10名家庭，可免费获得由时光流影打造的宝贝专属纪念书一本，及商之都新华店礼券红包、合生元提供的精美礼品。届时还将在颁奖礼现场为小朋友们颁发星宝萌娃证书。

参与方式：关注市场星报(scxb123)微信，回复“星宝萌娃”进入活动页面，点击“我要报名”，并发送一张家长和宝贝最像对比照或合照参与活动。报名后可立即投票。欢迎加星宝俱乐部QQ群：365024394详询。

星动团 5580元/m² 抄底经开区核心国耀星达城

星报讯(记者 戴芟荷) 星动投资就来国耀星达城，抄底经开区核心43-56㎡全能型投资产品。项目地处丹霞路与宝纶路交叉口，紧邻地铁三号线丹霞路出口和中环城商业圈，距明珠广场几分钟车程。位于经开区大学城旁，艺校隔壁。

国耀星达城拥有高标准精装、主题式分区管理和24小时酒店式服务等诸多优势，弥补了合肥高品质精装小户型的空白。40年商住两用，总价25万-35万/套。以房养房、以租抵贷、出租收益率高。现参加安徽财经网团购，交15000元即享5580元每平米。

报名方式：1、回复“国耀星达城+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微博报名；2、拨打报名电话0551-62556618、62556616，留下姓名和电话即可。

合肥华润万象城品牌发布盛典辉耀庐州 逾200个品牌已签约 9月25日正式开业

2015年3月27日，“携手华润，辉映万象”合肥华润万象城品牌发布盛典在合肥大剧院盛大启幕，逾200个已签约品牌首次集中发布，开业时间首次公布：今年9月25日合肥华润万象城即将盛大开业！本次品牌发布盛典除华润置地领导、约800名国内外品牌代表、主流媒体外还吸引商业、时尚、艺术各界人士共近1500人出席参加。这不仅是一次合肥华润万象城入驻品牌在合肥的第一次集中亮相，也是一次对千年徽派文化的当代演绎，更是合肥华润万象城携手合肥共创美好明天的品牌宣言。

合肥华润万象城此次用心之作，正是基于对于合肥这座城市的尊重。本次品牌发布盛典，除了徽派文化的弘扬演绎，更重要的是展示了一个与合肥城市生活息息相关的重大课题——陪伴。合肥华润万象城向合肥市民许下承诺：合肥华润万象城将为合肥家庭创造更多美好的陪伴时光，践行华润置地“品质给城市更多改变”的美好承诺，为合肥这座城市凝练最温馨丰盛的“全家时光现场”。

在合肥华润万象城品牌发布盛典上，除Ole'高端精品超市、“冰纷万象”真冰场、食悦天美食广场、MELAND儿童成长乐园、英皇电



影城五大主力店外，合肥华润万象城80%入驻商家、逾200个国内外知名品牌首次揭开神秘面纱。这是合肥商业史上发布品牌最多的一次盛会，也预示着9月25日即将开业的合肥华润万象城将为合肥市民带来更大更多的惊喜体验。

拥有18万方超大购物空间，逾300个国内外知名品牌的合肥华润万象城，以合肥购物中心最大的体量、最丰富的品牌容纳“万象”：时尚潮流、轻奢主义、全球美食、欢乐亲子、娱乐休

闲、人文艺术、品质生活、美容美体八大业态为您创造欢乐共享的消费体验。同时，合肥华润万象城邀请国际一流团队打造合肥前所未有的舒适空间，为您成就格调优雅的生活品质；首创室外中庭，与城市绿轴交相辉映，打造合肥最美的购物中心景观；地下1层，地上6层，共7层营业空间均拥有罕见超高层高，给您最舒适的购物空间；逾2500个停车位，近100部手扶梯和50部垂直电梯、单层环形动线设计，带来最流畅便利的购物体验。

相关阅读：

用最好的都市综合体 燃点城市活力

合肥华润万象城来到合肥，我们希望用好的设计规划以及来自世界各地的知名品牌一起，构建一个表达艺术文化、碰撞时尚活力、交融国际生活的梦想之地，让您和您在乎的家人朋友在这里能感受到城市的精粹。

在330亩政务区天鹅湖畔精华地块上，合肥华润置地精心打磨“华润政务区生活圈”，依托华润中心120万方的总建筑面积中，包含280米超高层甲级写字楼华润大厦、18万方国际时尚购物中心合肥华润万象城、超五星级酒店—君悦酒店、70万平米顶级豪宅等物业形态，营造集高端居住、缤纷购物、顶级商务、精品酒店于一体的城市综合体，一个完整的品质生活圈逐渐成形，一片充满活力、精彩多元的品质生活平台也铺展而来！